

Ture

First minute



Litvanija-Lettonija-Estonija-Finska

BALTIČKA TURA 08.06.2024.

BELE NOĆI

7 dana (6 noćenja) – avionom, autobusom i brodom

Polazak: 08. jun 2024/ Povratak: 14. jun 2024.

FIRST MINUTE POPUST OD 70€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 06. MAJA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKREVNOSTU SOBU.

Ponoćno sunce ili polarni dan je prirodni fenomen koji se pojavljuje u letnjim mesecima, severno od Arktičkog kruga i južno od Antarktičkog kruga. Broj dana u toku godine sa potencijalnim ponoćnim suncem povećava se što se ide dalje od ekvatora prema polovima. U vreme polarnih dana, boje na nebu variraju od toga da li je oblačno i kakav je sastav čestica u atmosferi. Kada je vedar dan, sunce noću svetli, ponekad okruženo prelepim plavim nebom, a ponekad žuto – narandžastim, a kada je oblačno, onda je u dubokoj noći, osvetljenje takvo, kao da je neki oblačan dan u 5 popodne.

Vilnius je glavni i najveći grad Litvanije. Ima prelep barokni Stari grad, koji je na listi Uneskovih svetskih baština, i odlične turističke sadržaje u svim cenovnim rangovima. Nalazi se na reci Neris u jugoistočnom džepu zemlje, regionu Dzūkija, i 2023. godine imao je 629.000 stanovnika.

Riga je poznata kao arhitektonski dragulj – grad u kojem se mogu videti crkve iz samog nastanka grada, srednjovekovne građevine u Starom gradu, jedinstveni primeri secesije, kao i drvena arhitektura koja je preživela vekove i moderni arhitektonski dragulji.

Talin je glavni grad Estonije a nalazi se na južnoj obali finskog zaliva i ima jedan od najbolje očuvanih starih gradova u Evropi sa drevnim zidinama, popločanim alejama, brojnim kulama na zidinama koje ga i danas opasuju, i mnoštvom crkava, što predstavlja zaostavštinu 850-godišnje istorije tokom koje su gradom vladali Danci, Šveđani, Nemci i Rusi. Dobro očuvano staro jezgro grada uvršteno je na UNESCO listu svetske kulturne baštine.

Helsinki je primorski grad smešten na poluostrvu, okruženom morem sa tri strane (sa zapada, istoka i juga). Zbog severnijeg položaja grada, dnevna svetlost dosta varira, od više od 19 sati sredinom leta, do samo pet sati krajem decembra. Uprkos svom položaju, Helsinki ima relativno blage temperature i mnogo toplije vreme tokom godine od većine drugih mesta na sličnim latitudama, ili čak od nekih što su južnije, uglavnom zbog uticaja Golfske struje.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (08.06.2024) BEOGRAD-RIGA-VILJNUS Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u 00:15 časova. Poletanje za Rigu u 02:45 časova (let BT488). Sletanje u 06:00 časova. Nastavak putovanja za Vilnius u 07:35 časova (Let BT341). Sletanje u 08:25 časova. Odlazak na panoramsko razgledanje starog grada Viljnusa, koji pripada svetskoj kulturnoj baštini pod zaštitom Uneska. Glavni grad Litvanije leži na obali dve reke: Neris i Vilnje, po kojoj i nosi ime. Stari grad privlači pažnju kaldrmisanim ulicama i svojim srednjovekovnim zgradama, od kojih neke datiraju iz XIII veka, kao i mešavinom arhitektonskih stilova: gotike i baroka, klasicizma i renesanse. U centralnom delu starog grada nalazi se katedrala sa crkvenim tornjem sagrađena na mestu paganskog hrama posvećenog drevnom bogu Perkunasu, Crkva Sv. Ane – jedan od dragulja gotske arhitekture sa fasadom od crvene opeke, za koju legenda kaže da je lepotom svoje arhitekture očarala Napoleona Bonapartu kada je prolazio ovim krajevima, Crkva Sv. Petra i Pavla, Univerzitet i ostaci gornjeg i donjeg dvorca. Transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Slobodno posle podne. Noćenje.

2.dan (09.06.2024.) VILJNUS-BAUSKA-PILSRUNDALE-RIGA (oko 345km) Doručak. Vožnja prema Rigi, glavnom gradu Letonije. Usputno zaustavljanje u Bauški i obilazak Rundale palate u Pilsrundaleu. Dolazak U Rigu. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

3.dan (10.06.2024.) RIGA Doručak. Panoramsko razgledanje grada: Riški zamak, Nacionalni muzej, Ruska crkva, Spomenik slobode, sat Lajma, Nacionalna opera, panorama Muzeja okupacije i Trga skupštine grada. Šetnja starim delom grada: ulica Torna, Švedska kapija, Barutana, „Mačja kuća“, Riška katedrala – sedište arhiepiskopa letonske Luteranske crkve, „Tri brata“ – tri stambene zgrade na jednom prostoru, koje služe kao primer razvoja srednjovekovne stambene izgradnje, crkva Sv. Petra sagrađena u XIII veku koja je spaljena za vreme Drugog svetskog rata, a obnovljena 1973. godine i koja predstavlja najbolji primer srednjovekovne crkvene arhitekture u baltičkom regionu, Veliki i mali esnafski dom, „Kuća crnoglavih“. Slobodno posle podne. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

4.dan (11.06.2024.) RIGA-PARNU-TALIN (oko 310km) Doručak. Polazak autobusom za Estoniju i glavni grad Talin, koji se nalazi na južnoj obali Finskog zaliva, 70km od Helsinkija. Usputno zadržavanje u Parnu, poznatom letovalištu Estonije, koji se nalazi na obali riškog zaliva i koji krasi bele peščane plaže, mnoštvo hotela i restorana. Nastavak vožnje prema Talinu. Razgledanje starog dela grada, koji je jedinstven po tome što je jedan od retkih evropskih gradova koji je sačuvao originalni izgled iz srednjeg veka. Panoramski obilazak grada: Gornji i donji grad, dvorac Tompea, katedrala iz XIII veka, crkva Aleksandra Nevskog– ruska crkva, koja govori da je stari grad Talin savršeno uklopio elemente zapadno-evropske i ruske kulture, Trg gradske skupštine iz XV veka, zgrada Starog Esnafa podignuta u vreme ulaska Talina u ligu Hanze, Crkva Svetog Olafa. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

5.dan (12.06.2024.) TALIN Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja grada. Noćenje.

6.dan (13.06.2024.) TALIN-HELSINKI Nakon doručka, transfer do luke i ukrcavanje na brod za Helsinki. Nakon dvoiposatne lovidbe, uplovljavanje u glavni grad Finske. Grad je smešten na jednom od najlepših arhipelaga na svetu. Sa tri strane zapljuskuje ga Baltičko more. Svojim brojnim parkovima, jezerima i ostrvima, oslikava zaljubljenost ovog naroda u prirodu. Grad je osnovao švedski kralj Vase pre više od 450 godina, a svoj procvat doživeo je polovinom XIX veka, kada nastaje većina građevina u neoklasicističkom stilu. Odlazak na panoramsko razgledanje glavnog grada Finske; Trg senata sa jednim od simbola grada – Luteranskom Katedralom, bogato ukrašena pravoslavna Crkva Uspenja (najveća u severnoj Evropi), Manerhajmova ulica gde se nalazi zgrada Parlamenta, Nacionalni muzeji poznata koncertna dvorana Finlandia, Olimpijski stadion, na kome su 1952 godine održane Olimpijske igre, jedinstvena Tempelaukio crkva uklesana u steni, Sibelijusov park sa impresivnom skulpturom posvećenom ovom velikom kompozitoru. Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada, isprobavanje morskih i laponskih specijaliteta, kupovinu suvenira ili šetnju Esplenadom – promenadom koja izlazi na ribarsku luku i pijacu. Noćenje.

7.dan (14.06.2024.) HELSINKI-RIGA-BEOGRAD Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00h. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Poletanje za Rigu u 21:20 časova (Let BT308). Sletanje u 22:15 časova. Poletanje za Beograd u 23:25 časova (Let BT487). Sletanje pola sata nakon ponoći.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Noćenje sa doručkom	1460€ 1390€	390€

NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći (pomoćni) krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit.

Jedinstvena cena aranžmana obuhvata: prevoz avionom, autobusom i brodom na navedenim relacijama, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* (lokalne kategorizacije) na bazi noćenja sa doručkom. Ishrana prema programu (doručak se služi po principu švedskog stola), transferi i razgledanja prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 184,48 evra (od toga EUR 16.06-YR i EUR 120.51-YQ ne podležu refundaciji, a takse 4.48-LG EUR, 0.98-RF EUR, EUR 20.40-RS, EUR 0.22-RS, EUR 0.76-LV, EUR 2.00-OH, EUR 0.98-XM, EUR 0.37-D3, EUR 5.71-DQ, EUR 11.11-FI i EUR 0.90-XU su refundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti (ako postoje i koji se plaćaju na destinaciji), napojnice za nosače kofera, lokalne vodiče i vozače koje su u ovom delu sveta obavezne (oko 30 evra za ceo boravak) i međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da pokriva lečenje Covid-19.

OPŠTE INFORMACIJE ZA OVO PUTOVANJE:

Vize:

*Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Litvaniju.

*Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 3 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Letoniju.

*Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Estoniju.

*Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 3 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Finsku.

Putnici iz ostalih zemalja iz regiona su u obavezi da se sami raspitaju o proceduri viziranja za pasoše koje poseduju.

Valuta: U sve četiri zemlje valuta je evro 1EUR = 1,085USD

Klima: Vrlo prijatno vreme sa prosečnim dnevnim temperaturama oko 20°C, a jutarnjim oko 10°C. Period visoke sezone!

Vremenska zona: Plus jedan sat u odnosu na vreme u Srbiji.

SMEŠTAJ:

Hotel u Viljnusu: Best Western Vilnius 4* ili sličan

https://www.bestwestern.com/en_US/book/hotels-in-vilnius/best-western-vilnius/propertyCode.91401.html

Ovaj hotel se nalazi na desnoj strani reke Neris, na 950 metara od Starog grada, 15 minuta hoda od litvanskog nacionalnog teatra opere i baleta, i 3,5 km od glavne gradske železničke stanice. Ima zatvoreni bazen sa saunom, parking na licu mesta i klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom.

Sve sobe su klasično nameštene, svetle i imaju pogled na grad. Svaka ima mini bar. Na raspolaganju je sopstveno moderno kupatilo sa toaletnim priborom i fenom za kosu. Oprema za kafu/čaj se može koristiti besplatno.

Osoblje recepcije je na raspolaganju 24 sata dnevno i može organizovati skladištenje prtljaga. Za udobnost gostiju tu su menjačnica, usluge izleta i karata.

Raznovrstan doručak na bazi švedskog stola služi se svakog jutra u elegantnom hotelskom restoranu Evropa Klasik, koji nudi jela evropske kuhinje. Izbor pića se služi u baru.

Hotel u Rigi: Radisson Blu Latvia 4*

ili sličan

https://www.google.com/acik?sa=L&ai=DChcSEwio9qvNpMuEAXVxmmgIHQrWA1cYABAAGgl3Zg&ase=2&qclid=EAAlQobChMIqParzaTLhAMVcZpoCR0K8ANXEAAAYASAAEgKCCPD_BwE&sig=AOD64_3Qj83agXgtLJmNSz44SX_XCTSEWg&q&nis=4&adurl&ved=2ahUKEwje1J_NpMuEAXVeQvEDHWOyDJMQ0Qx6BAGKEAM

Ovaj hotel se nalazi u srcu Rige, na 400 metara od prelepog Starog grada, 300 metara od Spomenika slobode i 750 metara od Letonskog univerziteta. Ponuda hotela obuhvata elegantan enterijer, brojna mesta za ručavanje, spa sadržaje i prostrane sobe sa besplatnim bežičnim internetom.

Sve sobe imaju mini-bar i pribor za pripremu čaja/kafe. Svaka soba ima moderno kupatilo sa toaletnim priborom, fenom za kosu i kadom ili tuš kabinom. Većina soba uključuje prostor za sedenje.

Raznovrstan doručak na bazi švedskog stola služi se u restoranu Esplanade. Hotelski bar u foajeu je popularno mesto za okupljanja tokom celog dana, a savršen je za poslovne sastanke, porodična okupljanja i prijeme pre večere. U baru Skajlajn možete uživati u pićima i panoramskom pogledu na grad. Recepcija radi non-stop i nudi skladište za prtljag i usluge menjačnice. Spa i velnes centar ESPA Riga nudi luksuzan dizajn enterijera, 18-metarski bazen, saune i parne sobe, kao i izbor spa tretmana za lice i telo.

Hotel u Talinu: Park Inn by Radisson Central Tallin 4* ili sličan

<https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/park-inn-tallinn>

Ovaj hotel se nalazi u blizini Starog grada i glavnih poslovnih i trgovačkih četvrti i na 1 km od pristaništa Talina. Glavna gradska železnička stanica, Balti Jaam, udaljena je 1,4 km, a aerodrom Talin udaljen je 5 km.

Ima prostrane sobe sa modernim sadržajima, kao što su besplatan bežični internet i kablovska televizija.

Sve sobe hotela Park Inn by Radisson Central Tallinn su svetle i ukrašene živim bojama. Svaka ima radni prostor i moderno kupatilo sa kadom ili tušem i fenom za kosu. Sve sobe su za nepušače i imaju klima uređaj.

Osoblje recepcije je na raspolaganju 24 sata dnevno i može vam pomoći oko skladištenja prtljaga ili organizovati usluge pranja veša i hemijskog čišćenja. Gosti se mogu opustiti u privatnoj sauni. Većina hotelskih područja je dostupna za invalidska kolica.

Uživajte u obilnom doručku na bazi švedskog stola koji uključuje lokalne sastojke i opcije koje brinu o zdravlju.

Radnim danima restoran Kompas nudi ukusan domaći ručak od svežih domaćih namirnica spravljen sa ljubavlju i strašću.

Hotel u Helsinkiju: Radisson Blu Seaside hotel 4* ili sličan

https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/radisson-blu-helsinki-seaside?facilitatorId=RHGSEM&cid=a:ps+b:ggl+c:emea+i:brand+e:rdb+d:nob+r:brt+f:en-US+g:ho+h:FIHELSEA+v:cf&gad_source=1&gclid=EAlaIQobChMI3p-rt6jLhAMVqzwGAB0gIwFIEAAYASAAEgJ_lfD_BwE&gclid=aw.ds

Ovaj moderni eko-frendli hotel se nalazi u poslovnoj četvrti Ruoholahti, na 1 km od glavnih mesta za šoping i stanica u Helsinkiju. Smešten je pored Finskog zaliva i ima fitnes centar, salon na poslednjem spratu i besplatan bežični internet.

U hotelu Radison Blu Seaside obezbeđeni su pribor za pripremu kafe/čaja, mini-bar i kablovska televizija. Dodatan osećaj komfora pružaju klima-uređaj i dušeci od memorijske pene. Iz pojedinih soba pruža se panoramski pogled na Finski zaliv.

Gosti mogu da uživaju u restoranu Bistro Gimis, čiji enterijer je inspirisan lukom. Raznovrsni doručak na bazi švedskog stola služi se svakog dana, dok ćete na meniju pronaći lokalna jela od ribe uz lokalne priloge. Lista pića uključuje lokalne koktele i piva iz mikro finških pivara.

Do međunarodnog aerodroma Helsinki-Vanta ima 40 minuta vožnje, a Zapadno trajektno pristanište (West Terminal ferry port) je udaljeno manje od 2 km. Stanica tramvaja se nalazi odmah pored hotela, dok do metro stanice Ruoholahti ima 10 minuta šetnje.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letovima Air Baltic-a dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).

- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 3 od 26.04.2024.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel & Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs